РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
НИЖНЕИЛИМСКИЙ РАЙОН

ПРОТОКОЛ №1

собрания жителей Хребтовского городского поселения от 03.03.2022г.

Председательствующий: 
   Е.Г. Метляева – специалист администрации ХГП
Секретарь:                   А.В.Михайлова  – заведующая библиотекой МУК ИДЦ «Кедр»

Общее количество присутствующих на собрании жителей – 60 человек.

Состав рабочей группы:

Пирогова Татьяна Константиновна  – заместитель мэра Нижнеилимского муниципального района по социальной политики, руководитель группы;

Лихачев Евгений Вениаминович – председатель Думы Нижнеилимского муниципального района;
Перфильева Светлана Александровна – депутат Думы Нижнеилимского муниципального района;

Кузнецов Александр Александрович – начальник ОМВД России по Нижнеилимскому району;
Шакирянова Татьяна Викторовна – директор ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Нижнеилимскому району»;
Новикова Надежда Васильевна – председатель районного Совета ветеранов войны и труда, специалист отдела орг. работы и социальной политики;
Эседова Насият Ибрагимовна - заведующая поликлиникой ОГБУЗ «Железногорская районная больница»;
Юрьев Юрий Юрьевич - начальник МКУ «Ресурсный центр»;
Литвинцева Алия Фаридовна – пресс-секретарь администрации Нижнеилимского муниципального района;
Юмашев Николай Иванович  – начальник МКУ «ЕДДС Нижнеилимского района»;

Повестка собрания:  

Отчет главы Хребтовского городского поселения о деятельности администрации за 2021 год;
Отчет председателя Думы Хребтовского городского поселения  за 2021 год;
Разное.

Глава Хребтовского городского поселения Н.Ф.Рыбалко. Поприветствовала всех присутствующих, предложила выбрать председательствующего и секретаря схода. Поступило предложение выбрать председательствующего – Метляеву Е.Г., секретаря – Михайлову А.В.

Председательствующий Метляева Е.Г. Поприветствовала всех присутствующих и представила рабочую группу администрации Нижнеилимского района, объявила повестку собрания. Спросила, есть ли дополнения в повестку. Дополнений не поступило.
По первому вопросу выступила глава поселения Рыбалко Н.Ф. с отчётом о деятельности администрации Хребтовского городского поселения за 2021 год . 

По второму вопросу выступил председатель Думы Хребтовского городского поселения Воронов Н.О. с отчётом о проделанной работе за 2021 год .

Председательствующий Метляева Е.Г. Уточнила у присутствующих имеются ли вопросы к докладчикам.
Глава Хребтовского городского поселения Рыбалко Н.Ф. сообщила что актуальным вопросом является ремонт МОУ « Хребтовской » СОШ и предоставила слово директору школы Степановой Натальи Васильевне.
Директор МОУ «Хребтовская» СОШ Степанова Н.Ф. Поприветствовала всех присутствующий, и  пояснила что письма в соответствующие инстанции написаны,  а результата пока нет.

Начальник МКУ «Ресурсный центр» Юрьев Ю.Ю. Поприветствовал всех присутствующий и пояснил что непосредственно по программе в капитальный ремонт школа не попадает, но в очереди стоит, если в 2022 году ничего ни измениться то задача № 1 это сделать в школе тёплый туалет. Так же хотелось отметить ,что Рыбалко Н.Ф. никогда ни стоит в стороне, постоянно поднимает этот вопрос, в районной администрации это на жестоком контроле, при любом возможном случаи это вопрос поднимается. Ни разу не было такого, что бы вопрос не поднимался, все письма которые мы можем написать мы пишем. Я думаю что 2023 год будет крайней точкой.

Житель Хребтовского городского поселения Домнин А. Поприветствовала всех присутствующий . С 38  на 34 место в очереди по ремонту школа , это за какой период с 2018 года она переместилась ?

Начальник МКУ «Ресурсный центр» Юрьев Ю.Ю В 2018 году сдали документы ,была перерегистрация.

Житель Хребтовского городского поселения Домнин А. Т.е документы просто перекладываются.

Начальник МКУ «Ресурсный центр» Юрьев Ю.Ю По документам определяется очерёдность . 

Житель Хребтовского городского поселения Домнин А. Я в курсе этой информации потому и задал этот вопрос.За 4 года палец об палец не ударили .Самое элементарное ,даже туалет сделать 4 года тянем, у меня нету слов как это выразить.

Начальник МКУ «Ресурсный центр» Юрьев Ю.Ю. Тёплого туалета в школе не 4 года нету.

Житель Хребтовского городского поселения Домин А. Я в курсе я здесь учился .

Начальник МКУ «Ресурсный центр» Юрьев Ю.Ю Денег на все ремонты к сожалению не хватает.

Житель Хребтовского городского поселения Домин А. Это все отчёты ,вот вы сделали вот это , вот это  ,что может быть в 2023 году, а может и не стоит это вообще делать.

Начальник МКУ «Ресурсный центр» Юрьев Ю.Ю  Нет я сейчас говорю в целом про капитальный ремонт.

Глава Хребтовского городского поселения Рыбалко Н.Ф. У меня дополнение к словам Юрьева Ю.Ю.,не просто тёплый туалет в 2023 году если не войдёт в очередь, а устранить утечку воды , которая уже долгое время. Как весна наступает берём утечку на контроль. Каждый день заливаем воду . Причину так не можем найти. Надо летом как учебный процесс заканчивается искать причину. Еще будут предложения дополнения.

Заместитель мэра района по социальной политики Пирогова Т.К. Мне не нравится ваша реакция, по ремонту Хребтовской СОШ, Хребтовское поселение не единственное поселение Иркутской области . Вы прекрасно знаете что до прихода Романова М.С.  мэра района все стояло вообще мертво, когда я была начальником департамента мне давали только 30 % средств от потребности,мы как то жили,ни одну школу не закрыли,открывали группы когда не хватало мест в садике и т.д. С 38 места переместиться на 4 это результат, вы представьте что такое каждый год обновлять документацию с учётом роста цен, не может ни один бюджет за счёт личных средств построить школу, ни капитально отремонтировать.Нужно привлекать федеральный бюджет. Никто не сидит на месте, все работают ,все стараются. Но на других территориях школы намного хуже наших и ремонтируется ни одна школа в области, есть федеральная программа. Сейчас идёт ВКС по капитальному ремонту. Мы работаем ,мы не бездельничаем.Это серьёзная и труднейшая работа, в соответствии с действующем законодательством.

Житель Хребтовского городского поселения Домнин Д. То что вы сказали  , самое элементарное с 2018 года, сейчас 2022 год ничего не сделано практически, что получается перекладыванию бумажек.

Заместитель мэра района по социальной политики Пирогова Т.К. Знаете сколько стоит проектно-сметная документация и сколько работы нужно чтобы её сделать.

Житель Хребтовского городского поселения Домнин Д. Так школа давно уже занимается, руководители школы видимо просто молчат.

Заместитель мэра района по социальной политики Пирогова Т.К. Вы знаете я больше вас знаю о проблемах школы.

Председательствующий Метляева Е.Г. Еще будут вопросы по школе, если нет то вернёмся к отчёту главы.

Глава Хребтовского городского поселения Рыбалко Н.Ф. Вот еще один такой же проблемный вопрос, ремонт Хребтовской врачебной амбулатории ,вопрос стоит, её практически никогда не ремонтировали , мы своими силами ремонтировали.

Заведующая поликлиникой ОГБУЗ «Железногорская районная больница» Эседова Н.И. Поприветствовала всех присутствующий. Я запишу все проблемные вопросы касающиеся медицины и постараюсь их решить.

Глава Хребтовского городского поселения Рыбалко Н.Ф. В будущем планируется строительство ФАП, если же строительство ФАП не будет давайте заложим средства на ремонт врачебной амбулатории. Практически вся мебель у них  40-х годов все старое,все изношенное,все требует ремонта.Требуется уделить внимание со стороны районной поликлиники ОГБУЗ . Я поднимала вопрос, начинаешь задавать вопросы люди в штыки воспринимают ,требуется уделить внимание данной проблеме. В посёлке как показала пандемия поток обращений в амбулаторию  был высокий . Там не совсем тепло , отсутствует туалет,а вопрос я уже ставила не однократно. Я думаю жители поселка подтвердят раннее сказанное.Когда приезжал губернатор я сразу ставила вопрос, не молчу и не утаивая проблемы. Давайте на этим вопросом тоже будем работать. Элементарно обновить для начала мебель, хотя бы частично .Это два самых проблемных вопроса школа и врачебная амбулатория.

По здравоохранению будут еще вопросы,давайте не молчите пока представитель с ОГБУЗ ЖЦ РБ сдесь.

Заведующая поликлиникой ОГБУЗ «Железногорская районная больница» Эседова Н.И. Есть какие-то вопросы по записи к докторам .

Глава Хребтовского городского поселения Рыбалко Н.Ф. Имеется также вопрос по поводу выделения медицинской  машины, имеющаяся машина старая, постоянно в ремонте ,стоит вопрос о выделении машины, не новой, хотябы  исправной. Вот молодой шофер ,практически большую часть запчастей берет за свой счёт, а зарплата всего 25 000 тыс.руб., и он при таком отношении долго работать не будет.Нужно обратить внимание на данную проблему.

Житель Хребтовского городского поселения Попова М.И. Поприветствовала всех присутствующий. Когда заболеваешь отправляют в город за лекарствами, самыми необходимыми можно обеспечить, чтобы у нас работала аптека. 
Глава Хребтовского городского поселения Рыбалко Н.Ф. Также имеется вопрос по приобретению талонов на прием к врачу.

Заведующая поликлиникой ОГБУЗ «Железногорская районная больница» Эседова Н.И. Специалистов не хватает. Если кто повторно заболевает приходится закрывать электронную запись и отправлять на вызова. Прока некоторых врачей не было приходилось даже снимать и садить на прием разных специальностей. Даже заместителю главного врача приходилось принимать пациентов. С 9 марта 2022 года будет доступна электронная запись. Если возникают какие вопросы , вы можете всегда прийти ко мне, в 330 кабинет , я всегда вам помогу. Рабочий номер 3-00-91 с 8:00 до 15:45 . Мы за 2021 год открыли ковидный центр. Все можно сказать сейчас работает на ковид. В понедельник 28 февраля 2022 года приняли только 102 человека,представляете какая нагрузка. Если вдруг возникает какая то сложность сразу можете идти ко мне в 330 кабинет или 115 кабинет.

Глава Хребтовского городского поселения Рыбалко Н.Ф. Вопросы еще есть. Тогда продолжаем. Как вы заметили формат схода поменялся , все для того чтобы больше внимания уделить проблемным вопросам.  Еще два не маловажных вопроса это соблюдение пожарной безопасности и решение вопроса по реализации отходов лесопиления. Соблюдение пожарной безопасности этот вопрос является проблемным,во многих домах проводка изношена и многие жители поставили электро отопление, это хорошо ,но при такой нагрузке чаще всего происходит возгорание. Призываю жителей обратить внимание на свои электропроводки , автоматы, если есть вопросы обращайтесь в администрацию .Общими силами будем решать.

Житель Хребтовского городского поселения Попова М.И. Если случается к кому обращаться .

Глава Хребтовского городского поселения Рыбалко Н.Ф. Чаще всего мы сотрудничаем с  Сало, Чугровым и Федуловым. Вопрос по реализации отходов лесопиления организацией «СибирьЛес» стоит с 2018 года. Часто обращаются жители по поводу  принятия мер пожарной безопасности по отходам лесопиления. Я и на КЧС ставила вопрос и в прокуратуру  и во все инстанции обращалась, нам давали только рекомендации. 22 февраля 2022 года был суд где было рассмотрен материал о вынесении решения о прекращении деятельности «СибирьЛес»  на 3 месяца. Так же постоянно проходят выездные рейды на территорию расположения «СибирьЛес».Они бездействовали до 2021 года ,сейчас имеются ощутимые сдвиги. Они очень часто создают пожароопасную ситуацию.Повторный суд будет 17 марта 2022 года. Вот такие меры мы принимаем.

Председательствующий Метляева Е.Г. Имеются ли у вас вопросы .

Глава Хребтовского городского поселения Рыбалко Н.Ф. Еще один не маловажный вопрос это содержание собак . У нас бездомных собак очень мало 30 % всего,в основном бегают хозяйские. В прошлом 2021 году отловили 21 собаку. В этом их снова 45 . Люди боятся ходить по улицам. 

Председатель Думы Хребтовского городского поселения Воронов Н.О. Поприветствовал всех присутствующий. В связи с создающейся опасной ситуацией данный вопрос по собакам требует особого внимания.

Председательствующий Метляева  Е.Г. Имеются ли предложения, вопросы .

Глава Хребтовского городского поселения Рыбалко Н.Ф. Самый обсуждаемый вопрос это вопрос по пасажироперевозки. Постоянно задают очень много вопросов. Хочу сказать что Романов Максим Сергеевич  взял этот вопрос на контроль. По поднятию тарифа поясняю следующее, что  цена возросла обоснованно . Тариф утвержденный. Мы обращались в отдел экономического развития , там уточнили что это еще не предел. Так же идет решение вопроса о сокращении 9 часового и 18:00 часового рейса. В ходе мониторинга мы выяснили что на 18:00 часовой рейс хоть в будни ,хоть в выходные ездит 2-3 человека. А 9:00 часовой рейс мы не согласны, что бы его убирали,так как людям он необходим.Здесь я считаю нужно учесть интересы всех сторон что перевозчика ,что пассажира.Поэтому если у вас есть какие предложения пишите в группу,будем рассматривать. Тариф мы изменить не можем,хочу сказать что тариф муниципального автобуса еще выше. Так же напоминаем что имеется льготный проезд для инвалидов и ветеранов.

Директор ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Нижнеилимскому району» Шакирянова Т.В. Поприветствовала всех присутствующий. На территории вашего поселения проживает всего 123 гражданина которые имеют инвалидность, 47 граждан которые относятся к категории ветеран труда и 3 гражданина которые являются ветеранами труда Иркутской области. Из них только 23 человека оформили единый социальный проездной билет. Заявку на оформление единого социального проездного билета можно через вашу администрацию, для этого нужно от вас заявление, копия паспорта. Отправляете  нам эти документы и мы принимаем решение .Послу получения решения вам необходимо обратиться в МФЦ с предоставлением своей фотографии для пластиковой карты. После того  как карта будет готова мы вам сообщим. Для активации карты так же требуется положить 150 рублей до 15 числа. Проезд по единому социальному проездному билету выгоднее чем вы будете ездить так. Поэтому оформляйте регистрируйтесь, оформляйте проездной.

Житель Хребтовского городского поселения Исаканова В.Ш. Поприветствовала всех присутствующий. Инвалиды 1 и 3 группы только ?

Директор ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Нижнеилимскому району» Шакирянова Т.В. Это относится ко всем группам инвалидности, включая детей инвалидов и сопровождающих. Единственно сопровождающий отдельно ездить не может.

Глава Хребтовского городского поселения Рыбалко Н.Ф. Есть еще вопросы по пасажироперевозкам ?  

Жители Хребтовского городского поселения 18:00 и 9 часовой рейс нам  нужен. 

Председательствующий Метляева Е.Г. Есть еще вопросы по отчёту главы ?

Глава Хребтовского городского поселения Рыбалко Н.Ф. Я хочу поблагодарить школу и учеников школы за активное участие в благоустройстве поселения.

Председательствующий Метляева Е.Г. Слово предоставляется Вацковской И.Р.

Житель Хребтовского городского поселения Вацковская И.Р. Поприветствовала всех присутствующий и поблагодарила главу Хребтовского городского поселения за работу.

Председатель Думы Хребтовского городского поселения Воронов Н.О. Поприветствовал всех присутствующий и приступил к отчёту о деятельности Думы Хребтовского городского поселения .За 2021 год было проведено 7 заседаний, принято 41 решение, 22 положения. Самое основное это было принятие НПА касающейся нашей с вами жизнедеятельности . Выражаю большую благодарность Подсевных О.В. ,Краевой Р.В. за непосредственную помощь в работе Думы и администрации. Так же хотелось выразить слова поддержки нашим военнослужащим которые участвуют в специальной военной операции. Ни один вопрос не остаётся без внимания . Ну и хотелось конечно поздравить дорогих наших женщин с наступающим 8 марта  и пожелать всех благ.

Житель Хребтовского городского поселения Рогожникова Т.И. Поприветствовала всех присутствующий и поблагодарила председателя Думы Хребтовского городского поселения за оказываемую помощь и работу.

Начальник МКУ ЕДДС Нижнеилимского района Юмашев Н.И. Поприветствовал всех присутствующий. Я бы тоже хотел сказать о Председателе Думы ,все выше сказанное является правдой, я столкнулся с ним во время тушения пожара .Хотел бы обратить внимание, что при возникновении пожара звонить нужно 64-2-01 ,а когда вы звоните 112, вы теряете время ,пока оператор заполнит карту ,пока сообщит на, все это занимает время. В работе пожарной части намечается серьёзный ремонт крыши , кровли. Сейчас мы дополучили пожарные машины и гоним их сюда. Думаю докрепим ваше пожарное Депо одной машиной, так как все пожарные машины которые у вас имеются это машины оставшиеся еще со времён существования леспромхозов. Сегодня законодательство меняется и позволяет создавать в районах пожарные части. Работаем в сотрудничестве с администрацией и главой Хребтовского городского поселения. Предлагаю оценить  работу главы Хребтовского городского поселения и председателя Думы Хребтовского городского поселения. 

Председательствующий Метляева Е.Г. Поступило предложение поставить оценку «отлично». Кто за то, что глава Хребтовского городского поселения и председатель Думы Хребтовского городского поселения в 2021 году отработали на оценку «отлично» ?

Кто «За» - единогласно. (50 человек)

Кто «Против» - нет (5 человек)

Кто «Воздержался» - нет. (5 человек)

Решением собрания жителей Хребтовского городского поселения деятельность главы Хребтовского городского поселения и председателя Думы Хребтовского городского поселения за 2021 год оценивается  на оценку «отлично». Имеются ли у кого какие-либо вопросы.

Житель Хребтовского городского поселения Исаканова В.Ш. У меня вопрос к Надежде Васильевне Новиковой. Почему Совет Ветеранов носит такое название .

Председатель районного Совета ветеранов войны и труда, специалист отдела орг.работы и социальной политики Новикова Н.В. Поприветствовала всех присутствующий. Я не понимаю вашего вопроса .Что вас не устраивает .
Житель Хребтовского городского поселения Исаканова В.Ш. У вас никогда не проводится Совет Ветеранов , а совета инвалидов не бывает. 

Председатель районного Совета ветеранов войны и труда, специалист отдела орг.работы и социальной политики Новикова Н.В. По Совету инвалидов я не могу ни чего сказать, я отвечаю только за Совет Ветеранов, с чем вы не согласны.

Житель Хребтовского городского поселения Исаканова В.Ш.  Собрания не проводятся , где они отчитываются о своей деятельности, Совет Ветеранов на мой взгляд должен курировать пенсионеров поселения,  брать на контроль их проблемы ,как бы работать с населением,а у нас такого нет.

Председатель районного Совета ветеранов войны и труда, специалист отдела орг.работы и социальной политики Новикова Н.В. Нет единого алгоритма действия,не в каждом поселении есть Совет  Ветеранов ,но к примеру ваш совет ветеранов принимает участие во многих мероприятиях к примеру: «Песня победы,песня Весны !», прекрасно выступили.

Председательствующий Метляева Е.Г. Слово предоставляется начальнику управления социальной защиты населения Нижнеилимского района.

Директор ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Нижнеилимскому району» Шакирянова Т. В. Спасибо большое, долго время занимать не буду. Хотелось бы сказать что на учете на сегодняшний момент у вас состоит 89 человек по переселению с районов крайнего севера. Поэтому обращаю внимание на то что необходимо пройти перерегистрацию в период до 1 июля текущего года, бланк заявление-рапорт можете взять в администрации. На сегодняшний день государство выделяет денежные средства на оказание социальной помощи по заключению социальных контрактов это в основном малоимущие граждане. Объективными обстоятельствами является :наличие инвалидности, уход за ребёнком от 1,5 до 3 лет, уход за пожилым человеком, утрата кормильца, утрата жилого помещения и в 2021 году ввели новую категорию это семьи имеющие 3 и более детей. Социальный контракт заключается по 4 направлениям: поиск работы, осуществление предпринимательской деятельности, ведение подсобного хозяйства, иные мероприятия направленные на преодоление трудной жизненной ситуации. Спасибо за внимание.

Председательствующий Метляева Е.Г. Слово предоставляется начальнику ОМВД по Нижнеилимскому району Кузнецову А.А.

Начальник ОМВД России по Нижнеилимскому району Кузнецов А.А.   Поприветствовала всех присутствующих и довёл информацию до населения об оперативной обстановке за 2021 год по Нижнеилимскому району и в отдельности по посёлку Хребтовая. На территории Хребтовского городского поселения, за 2021 год было совершено 12 преступлений это в основном хищение денежных средств с банковских карт, причинение телесных повреждений, управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, а на территории Нижнеилимского района всего за 2021 год было зарегистрировано 445 преступлений что на 32 % меньше по сравнению с 2020 годом. Так же рассказал о требованиях и условиях поступления на службу в полицию.  

Глава Хребтовского городского поселения Рыбалко Н.Ф.: Уважаемые жители, спасибо, что пришли на это собрание,  надеемся, что жизнь в посёлке совместными усилиями станет лучше.  

Председательствующий




Е.Г. Метляева

Секретарь 






А.В. Михайлова

